

महत्वपूर्ण एवं खास

कर्ज के दबाव में महिला ने लगाई फांसी, दो खिलाफ जुर्म दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। कर्ज की रकम वापस मांगने से परेशान होकर एक महिला ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली थी जिसमें डीडीनगर पुलिस ने मर्ग कायम कर जांच में लिया था। जांच के दौरान पुलिस ने एक साल बाद दो लोगों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार बीएसयूपी कालोनी डीडीनगर निवासी मृतिका दुर्गा बाई पति विजय कुमार 45 वर्ष ने 4-5 अगस्त 2021 की दरम्यानी रात अपने घर में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली थी। जिसमें डीडीनगर पुलिस ने मर्ग कायम कर जांच में लिया था। जांच के दौरान पुलिस को पता चला था कि मृतिका ने आरोपी शशि बोदरा और अश्वनी चौबे के माध्यम से महिला समूह के सदस्यों से कर्ज में रकम ली थी। जिसे पटाने के लिए आरोपियों ने लगातार महिला पर दबाव बना रहे थे। जिससे तंग आकर महिला ने अपनी जान दी है। जिससे पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 306, 34 के तहत अपराध दर्ज किया है।

नौकरी दिलाने का झांसा देकर दो लाख की ठगी

रायपुर (आरएनएस)। सरकारी विभाग में चपरासी के पद पर नौकरी दिलाने का झांसा देकर 2 लाख की ठगी करने का मामला प्रकाश में आया है। प्रार्थी की शिकायत पर माना पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार छावनी भिलाई दुर्ग निवासी प्रार्थी जगजीत सिंह 32 वर्ष ने थाना में शिकायत किया कि आरोपी पप्पू सिवहरे ने उसे अपनी ऊपर की पहचूच बताते हुए सरकारी विभाग में चपरासी की नौकरी दिलाने की बात कही। जिससे प्रार्थी उसके झांसे में आ गया और फिर व्हीआईपी रोड माना स्थित द बर्न हाऊस कैफे में जाकर आरोपी को 2 लाख रुपये दे दिया। जब काफी दिनों तक नौकरी नहीं मिली, तो प्रार्थी ने अपना पैसा वापस मांगा। आरोपी द्वारा पैसे नहीं देने पर प्रार्थी ने मामले की शिकायत माना थाना में की। मामले में पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

चाकू के साथ युवक गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। आजाद चौक पुलिस ने चाकू लहराते हुए एक युवक को गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार पुलिस को सूचना मिली कि भैंसथान मैदान के पास एक युवक चाकू लेकर आम लोगों को डरा धमका रहा है। सूचना पर मौके में पहुंची पुलिस ने आरोपी मोहम्मद रफीक खान 35 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से चाकू जब्त किया है। मामले में पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 25, 27 आफ्रस एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

युवक पर धारदार हथियार से हमला, दो गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। संतोषी नगर तरुण बाजार के पास दो युवकों ने एक युवक से मारपीट कर नुकुली चीज से हमला कर घायल कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है। मिली जानकारी के अनुसार जोगीनगर पानी टंकी निवासी प्रार्थी मोहम्मद नफीस 35 वर्ष ने थाना में शिकायत किया कि उसका भाई मोहम्मद सरीफ खान 25 वर्ष एवं सहबाग खान लूडो खेल रहा था। तभी आरोपी साजन खान 22 वर्ष व एक अपचारी बालक उसके भाई के पास पहुंचे और भगाने लगे। जिससे दोनों ने खेलने को कहा तो आरोपियों ने प्रार्थी से गाली-गलौज कर मारपीट कर नुकुली चीज से मारकर प्राण घातक चोट पहुंचाया। जिससे सरीफ खान को गंभीर अवस्था में उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती किया गया है। प्रार्थी की शिकायत पर पुलिस ने दोनों आरोपी को धारा 307, 294, 506, 323, 34 के तहत गिरफ्तार कर लिया है।

सेवा, सुशासन और गरीब कल्याण मल्टीमीडिया चित्र प्रदर्शनी का समापन

विजेताओं को मिले पुरस्कार

रायपुर (आरएनएस)। सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय, भारत सरकार के केंद्रीय संचार ब्यूरो, प्रादेशिक कार्यालय रायपुर द्वारा डोंगरगढ़ नवरात्रि मेला क्षेत्र में सेवा, सुशासन और गरीब कल्याण के 8 साल विषयक भव्य त्रिदिवसीय मल्टीमीडिया चित्र प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। प्रदर्शनी स्थल पर निबंध, प्रश्नचक्र, पोषण शाली, भाषण व पेंटिंग प्रतियोगिता व गीत-संगीत, नृत्य का आयोजन किया गया। इन प्रतियोगिताओं में डोंगरगढ़ के 9 शिक्षण संस्थानों को 487 प्रतिभागियों ने पंजीयन करवाया। बेहतर प्रदर्शन करने वाले 36 प्रतिभागियों को मल्टीमीडिया



चित्र प्रदर्शनी के तीसरे दिन मुख्य अतिथि द्वारा पुरस्कार व प्रमाणपत्र प्रदान किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि पूर्व विधायक विनोद खोडकेर रहे। उन्होंने कहा कि भारत सरकार सेवा, सुशासन और गरीब कल्याण के लिए लगातार कार्य कर रही है। उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी शुरु किए गए लोक कल्याणकारी अभियान प्रधानमंत्री जनधन योजना,

आयुष्मान भारत योजना, उज्ज्वला योजना, गरीब कल्याण योजना, कोविड वैकसीनेशन कार्यक्रम की सराहना की। मुख्य अतिथि ने जनमानस को संबोधित योजनाओं के बारे में जानकारी दी और लोगों से अधिकाधिक लाभ लेने की अपील की। केंद्रीय संचार ब्यूरो रायपुर के प्रादेशिक कार्यालय प्रमुख शैलेश फाये ने बताया कि प्रदर्शनी का शुभारंभ 28 सितंबर को राजनांदगांव

जिले के सांसद संतोष पांडेय के हाथों हुआ था। इसके बाद तीन दिनों तक विविध प्रकार के आयोजनों से लोगों में केंद्र सरकार की योजनाओं के बारे में जागरूकता प्रसार किया गया और तीनों दिन स्थानीय लोगों के साथ साथ मेलों में आने वाले दर्शनार्थियों ने भी प्रदर्शनी का लाभ लिया। चित्रकला में केवी का दबदबा, निबंध व भाषण में स्वामी आत्मानंद विजेता- जागरूकता प्रसार के तहत आयोजित चित्रकला प्रतियोगिता में डोंगरगढ़ केंद्रीय विद्यालय के विद्यार्थियों का एकतरफा दबदबा रहा। प्रथम स्थान पर नेहरू पीजी कॉलेज के रakesh वर्मा को छोड़कर शेष अन्य पुरस्कार केंद्रीय

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल और केंद्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया ने फ्लाइट को हरी झंडी दिखाकर किया रवाना

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल और केंद्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया ने फ्लाइट को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। कार्यक्रम में संसदीय सचिव डॉ. रश्मि सिंह, सांसद बिलासपुर अरूण साव, सांसद इंदौर शंकर लालवानी, विधायक धरमलाल कौशिक, शैलेश पाण्डेय, डॉ. रेणु जोगी, डॉ. कृष्णमूर्ति बांधी एवं ज्वनीश सिंह, महापौर रामशरण यादव, जिला पंचायत बिलासपुर के अध्यक्ष अरूण चौहान, अपेक्स बैंक के अध्यक्ष बैजनाथ चंद्राकर, पर्यटन मंडल के अध्यक्ष अटल श्रीवास्तव, जिला सहकारी बैंक बिलासपुर के अध्यक्ष प्रमोद नायक,

कृषि उपज मंडी बोर्ड के अध्यक्ष राजेन्द्र शुक्ला, जनपद अध्यक्ष बिल्हा राधिका जितेन्द्र जोगी एवं नगर पंचायत बोदरी के अध्यक्ष परदेशी ध्रुवशी विशिष्ट अतिथि के रूप उपस्थित हैं। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने बिलासपुर और इंदौर नगरवासियों को बधाई- मुख्यमंत्री बघेल ने कहा कि बिलासपुर से अन्य बड़े शहरों जैसे मुम्बई, कोलकाता, चेन्नई, बंगलौर के लिये भी विमान सेवा प्रारम्भ की जाय। उन्होंने स्वामी विवेकानन्द एयरपोर्ट रायपुर से अंतर्राष्ट्रीय विमान सेवा प्रारम्भ करने और यहां अंतर्राष्ट्रीय कार्गो हब की स्थापना के लिये केंद्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया से आग्रह करते हुए कहा कि रायपुर एयरपोर्ट को अंतर्राष्ट्रीय मानक अनुसार तैयार किया



जा चुका है। इसके लिए राज्य शासन द्वारा रायपुर भारत सरकार ने ओडीएफ प्लस की यात्रा शुरू की, यानी ओडीएफ स्थिति को बनाए रखा, यह सुनिश्चित करना कि कोई पीछे न छूट गया हो और ठोस व तरल कचरे के प्रबंधन की एक पर्यावरण-अनुकूल प्रणाली स्थापित करना। स्वस्थ व्यवहार को लेकर एक बड़ा कदम उठाते हुए हम अब 'संपूर्ण स्वच्छता' के लक्ष्य को हासिल करने की दिशा में आगे बढ़ रहे हैं। ओडीएफ प्लस क्या है यह गांवों की ओडीएफ स्थिति को बनाए रखने और इससे पैदा हुए ठोस व तरल कचरे के प्रबंधन के बारे में है। मुख्य रूप से तीन घटक हैं, अर्थात् ठोस और तरल अपशिष्ट प्रबंधन (एसएलडब्ल्यूएम), हितधारकों का क्षमता-निर्माण और सभी के लिए व्यवहार परिवर्तन संबंधी संचारा 2020 की शुरुआत में शुरू किए गए एसबीएम (जी

जो जनातंगत अंबिकापुर से बिलासपुर, रायपुर को जोड़ते हुए निकटवर्ती प्रमुख शहरों --वाराणसी, रांची, पटना, भुवनेश्वर जैसे शहरों के लिये विमान सेवा प्रारम्भ करने का आग्रह भी किया। मुख्यमंत्री बघेल ने बिलासपुर एयरपोर्ट के विस्तार के संबंध में राज्य शासन द्वारा किए गए प्रयासों की जानकारी देते हुए कहा कि राज्य सरकार द्वारा बिलासपुर एयरपोर्ट का 3-ए इकस्त्रक श्रेणी में उन्नयन किया गया है। अलायंस एयर कम्पनी द्वारा दिल्ली-जबलपुर-बिलासपुर- प्रयागराज वायुमार्ग पर 01 मार्च 2021 को प्रथम नियमित घरेलू विमान सेवा प्रारम्भ की गयी तथा 05 जून 2022 से बिलासपुर से भोपाल के लिये भी नियमित विमान सेवा प्रारम्भ किया गया है जो वर्तमान में

बंद हो गई है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार द्वारा बिलासपुर एयरपोर्ट के विकास एवं इसे क्रियाशील बनाने हेतु अब तक 25.10 करोड़ व्यय किया गया है। एयरपोर्ट से बढ़ते हुए विमान सेवा व यात्रियों की संख्या को देखते हुए वर्तमान टर्मिनल भवन की क्षमता के विस्तार हेतु 1 करोड़ 90 लाख के कार्य की स्वीकृति दी जा रही है। एयरपोर्ट को मानक अनुसार तैयार करने एवं यहाँ नाईट लैंडिंग की सुविधा के विकास के लिये 22 करोड़ के कार्यों की स्वीकृति जारी की जा रही है। एयरपोर्ट से विमानों के सुगम संचालन हेतु पीबीएन नेविगेशन प्रणाली की स्थापना के लिये भारतीय विमानपत्तन को राज्य शासन द्वारा राशि का भुगतान कर दिया गया है।

भारत में स्वच्छता क्रांति की निरंतरता- ओडीएफ से ओडीएफ प्लस तक

विनी महाजन, सचिव, पेयजल और स्वच्छता विभाग, जल शक्ति मंत्रालय, भारत सरकार

रायपुर (आरएनएस)। भारत ने 2014 में अपनी अभूतपूर्व स्वच्छता यात्रा शुरू की, क्योंकि खुले में शौच से मुक्त (ओडीएफ) राष्ट्र बनाने के लिए सुसंगत और ठोस प्रयास शुरू किए गए दुनिया में सबसे बड़े व्यवहार परिवर्तन कार्यक्रम के रूप में माना जाने वाले स्वच्छ भारत मिशन (एसबीएम) ने प्रत्येक भारतीय गांव को एक बड़ी उपलब्धि हासिल करने के लिए प्रेरित किया और महात्मा गांधी की 150 वीं जयंती यानि 2 अक्टूबर 2019 पर प्रत्येक ग्राम पंचायत ने श्रद्धांजलि के रूप में सभी के लिए शौचालय-सुविधा के साथ खुद को ओडीएफ घोषित किया। इसका प्रभाव सकारात्मक स्वास्थ्य परिणामों,

आर्थिक और सामाजिक लाभों तथा महिलाओं के सशक्तिकरण के संदर्भ में दिखाई पड़ता है, जिनके माध्यम से बेहतर जीवन स्तर, महिलाओं के लिए आजीविका के अवसरों में वृद्धि और स्कूल में लड़कियों की बेहतर उपस्थिति का मार्ग प्रशस्त हुआ है। स्वतंत्र अध्ययनों से पता चलता है कि ओडीएफ क्षेत्रों में डायरिया रोग से पीड़ित बच्चों की संख्या काफी कम थी और गैर-ओडीएफ क्षेत्रों की तुलना में ओडीएफ क्षेत्रों के बच्चों में पोषण की स्थिति भी बेहतर थी। इस वर्ष हम एसबीएम के 8 वर्ष पूरे कर रहे हैं, तो प्रश्न उठता है कि ग्रामीण भारत में स्वच्छता आंदोलन के लिए आगे की योजना क्या है? माननीय प्रधानमंत्री ने 2019 में ही स्पष्ट कर दिया था कि हम केवल अपनी प्रशंसा पर खुश नहीं हो सकते हमें, एक देश के रूप में, मानव विकास के हर क्षेत्र में हमेशा सर्वश्रेष्ठ

और अग्रणी बनने का प्रयास करना चाहिए। इसलिए, ओडीएफ की उपलब्धि के बाद भारत सरकार ने ओडीएफ प्लस की यात्रा शुरू की, यानी ओडीएफ स्थिति को बनाए रखा, यह सुनिश्चित करना कि कोई पीछे न छूट गया हो और ठोस व तरल कचरे के प्रबंधन की एक पर्यावरण-अनुकूल प्रणाली स्थापित करना। स्वस्थ व्यवहार को लेकर एक बड़ा कदम उठाते हुए हम अब 'संपूर्ण स्वच्छता' के लक्ष्य को हासिल करने की दिशा में आगे बढ़ रहे हैं। ओडीएफ प्लस क्या है यह गांवों की ओडीएफ स्थिति को बनाए रखने और इससे पैदा हुए ठोस व तरल कचरे के प्रबंधन के बारे में है। मुख्य रूप से तीन घटक हैं, अर्थात् ठोस और तरल अपशिष्ट प्रबंधन (एसएलडब्ल्यूएम), हितधारकों का क्षमता-निर्माण और सभी के लिए व्यवहार परिवर्तन संबंधी संचारा 2020 की शुरुआत में शुरू किए गए एसबीएम (जी

चरण दृढ़दृढ़ का प्रमुख लक्ष्य 'ओडीएफ प्लस' का दर्जा हासिल करना है। पिछले 2.5 वर्षों में महत्वपूर्ण प्रगति हुई है, क्योंकि 1.14 लाख से अधिक गांवों ने अलग-अलग स्तरों पर खुद को ओडीएफ प्लस घोषित किया है और ओडीएफ प्लस बनने की अपनी यात्रा शुरू करने के क्रम में लगभग 3 लाख गांवों ने एसएलडब्ल्यूएम कार्य शुरू किए हैं। शौचालय निर्माण और उनके उपयोग से अलग, एसबीएम (जी) चरण राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों की एसएलडब्ल्यूएम से जुड़ी परिसंपत्तियों के निर्माण में सहायता कर रहा है, जैसे सामुदायिक खाद गड्डे का निर्माण, सामुदायिक बायो-गैस संयंत्र, प्लास्टिक अपशिष्ट संग्रह और छंटाई स्थान, गंदले पानी की सफाई के लिए जल सोखने वाले गड्डे और इसका पुनः उपयोग, अपशिष्ट संग्रह और परिवहन वाहनों सहित मल प्रबंधन प्रणाली।

प्रदेश के एक-दो स्थानों पर गरज चमक के साथ गिर सकती है आकाशीय बिजली

रायपुर (आरएनएस)। पिछले कुछ दिनों से प्रदेश में मौसम का मिजाज बदला हुआ है। हल्के बादल छाए रहने के साथ ही दिन में उस भरी गर्मी महसूस हो रही है। शाम होते ही हल्की और गुलाबी डंड का अहसास भी अब होने लगा है। वैसे तो दक्षिण पश्चिम मानसून के लौटने की सामान्य तिथि 9 अक्टूबर है। कुछ दिनों बाद छत्तीसगढ़ से दक्षिण पश्चिम मानसून की विदाई हो जाएगी और डंड की शुरुआत होने लगेगी। मौसम विभाग की मानें तो प्रदेश के कुछ स्थानों में हल्की से मध्यम बारिश अथवा गरज चमक के साथ छंटी पड़ने की संभावना है। प्रदेश के एक दो स्थानों पर आकाशीय

बिजली गिरने के आसार हैं। बारिश का क्षेत्र मुख्यतः उत्तर छत्तीसगढ़ और ओडिशा से लगे जिलों में संभावित है। मौसम वैज्ञानिक एचपी चंद्रा ने बताया दक्षिण पश्चिम मानसून की विदाई रेखा जम्मू उना चंडीगढ़ करनाल बागपत दिल्ली अलवर जोधपुर और नलिया है। एक ऊपरी हवा का चक्रीय चक्रवाती घेरा पश्चिम मध्य बंगाल की खाड़ी तटीय आंध्र प्रदेश के ऊपर स्थित है। जो 5.8 किलोमीटर ऊंचाई तक विस्तारित है। दूसरा ऊपरी हवा का चक्रीय चक्रवाती घेरा उत्तर पूर्व बंगाल की खाड़ी और उसके आसपास स्थित है। जो 5.8 किलोमीटर ऊंचाई तक विस्तारित है।

आरोपी खाते से अवैध रूप से राशि अंतरण करने का आरोपी गिरफ्तार

बीजापुर (आरएनएस)। दिनांक 25.9.2022 को महेड़ निवासी अजय कुमार जंगम पिता स्व0एल्लैया जंगम उम्र 26 वर्ष ने थाना महेड़ में लिखित रिपोर्ट दर्ज कराया कि इसके खाते से किसी अज्ञात द्वारा रुपये अलग-अलग तिथि में 90000/- दीपक कावटी के खाते से 39000/-, राकेश कुरसम के खाते से 17400/-, अरमूल रोजा के खाते से 7500/- इस प्रकार कुल 153900/- राशि का अवैध तरीके से आहरण कर लिया गया है। रिपोर्ट पर थाना महेड़ में अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

पिता वेंकटाद्री उम्र 31 वर्ष निवासी धरमावरम थाना पेरूकू जिला मुलुगु तेलंगाना के द्वारा खाते से अवैध तरीके से राशि का आहरण किया गया है। विवेचना में पता चला कि उपरोक्त खाते धारकों का जनधन योजना के तहत खाता खोलने के समय आरोपी द्वारा उपरोक्त खाते धारकों के फिंगर प्रिंट के साथ अपने 01 अंगुली का फिंगर प्रिंट खाते में डाल कर ज्वाइंट एकाउंट बना लिया गया था और इस प्रकार खाते से राशि का अवैध तरीके से आहरण कर लिया गया। घटना में प्रकरण के आरोपी को धरमावरम थाना पेरूकू जिला मुलुगु से गिरफ्तार कर थाना महेड़ में वैधानिक कार्यवाही उपरान्त न्यायालय बीजापुर पेश किया गया है।

छत्तीसगढ़-झारखंड सीमा पर सख्त होगा पुलिस का पहरा

जशपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ और झारखंड की अंतरराज्यीय सीमा पर स्थित नीमगांव और इसके आसपास के क्षेत्र में पुलिस प्रशासन पेट्रोलिंग व्यवस्था को और अधिक चुस्त करेगी। इसके साथ ही पतराटोली में पुलिस बेरियर भी स्थापित करने की कवायद शुरू हो गई है। रविवार को नीमगांव में स्थानीय ग्रामीणों के साथ हुई बैठक में चर्चा के बाद एसपी डी रविशंकर ने यह निर्देश अधिकारियों को दिया है। बीते कुछ दिनों से नीमगांव सहित आसपास के ग्रामीण अंचल से पुलिस को मवेशी तस्करो सहित अन्य सदिधों की हलचल की



सूचना लगातार मिल रही थी। ग्रामीणों के साथ हुई बैठक जशपुर एसपी डी रविशंकर ने ग्रामीणों के साथ की बैठक में तस्करो के एक्टिव होने की सूचना मिलने के बाद एसपी डी रविशंकर ने नीमगांव में बैठक की व्यवस्था की थी। इस बैठक में नीमगांव और इसके आसपास के 10 से अधिक गांव के ग्रामीण शामिल हुए थे। ग्रामीणों ने एसपी को बताया कि मवेशी तस्करो की सक्रियता बीते कुछ समय से बढ़ी हुई है। झारखंड से आने वाले सदिध लोग मवेशी को चुरा कर ले जाते हैं।

तस्करो के साथ ही सदिध लोग भी इन दिनों नजर आने लगे हैं। ग्रामीणों की जागरूकता और सजगता की प्रशंसा करते हुए एसपी डी रविशंकर ने ग्रामीणों को आश्चस्त किया कि तस्करो के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने ग्रामीणों को बताया कि पुलिस लगातार पेट्रोलिंग कर रही है। इसे और अधिक बढ़ाया जाएगा। मवेशी तस्करो पर काबू पाने के लिए पुलिस जांच बेरियर स्थापित करने का निर्णय लिया गया है। यह बेरियर पतराटोली गांव में स्थापित किया जाएगा इससे वाहनों की जांच के साथ झारखंड से आने वाले लोगों पर भी नजर रखने में सहायता मिलेगी।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठनसमर्थन स्वीकृत है। प्रौढों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे स्वीकृत करने के बाद ही, प्रत्येक व्यक्ति को न्याय मिलेगा।

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

प्रीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पहिए
ज्यादासासी समाचार-पत्र
Address ::
Behind Stadium
Near Career School, Raigarh, C.G.
Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक प्रीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU